INŠTRUKCIE K PRÍPRAVE PRÍSPEVKU

príspevok píšte v slovenskom, českom alebo anglickom jazyku podľa nasledujúcich inštrukcií: typ písma Times New Roman, veľkosť písma 12, riadkovanie 1,15, dĺžka príspevku max 250 slov. Príspevky zasielajte vo Worde s názvom: meno.priezvisko.docx (doc). 
Štruktúra príspevku:
Názov –  písmo: kapitálky, bold, Times New Roman; veľkosť písma 14; riadkovanie 1,15; vycentrovať text, jeden voľný riadok (veľkosť písma  12), odstrániť medzeru za aj pred riadkom.
Autori – priezvisko, krstné meno, bez titulov, podčiarknuť meno a priezvisko prezentujúceho (ak sú autori z viacerých organizácií, označiť organizácie číselne za meno ako horný index) písmo Times New Roman, veľkosť písma 12, riadkovanie 1,15; vycentrovať text, jeden voľný riadok, odstrániť medzeru za aj pred riadkom. 
Pôsobisko autora – názov oddelenia/fakulty/organizácie, adresa, e-mailový kontakt prezentujúceho autora (ak sú autori z viacerých organizácií, označiť organizácie číselne ako horný index pred názov organizácie), vycentrovať text, kurzíva, písmo Times New Roman, veľkosť písma 12, riadkovanie 1,15; jeden voľný riadok, odstrániť medzeru za aj pred riadkom.
Text príspevku zarovnať do bloku, písmo Times New Roman, veľkosť písma 12, riadkovanie 1,15; jeden voľný riadok, odstrániť medzeru za aj pred riadkom.
Poďakovanie - kurzíva, písmo Times New Roman, veľkosť písma 12, riadkovanie 1,15; odstrániť medzeru za aj pred riadkom.

Príspevky, ktoré nebudú spĺňať tieto kritéria, budú vrátené na prepracovanie. Organizátori si vyhradzujú právo výberu príspevkov. Na nasledujúcej strane uvádzame príklad príspevku.
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